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Ata Da 1º (Primeira) Sessão Ordinária Do 1º (Primeiro) Período            

Legislativo: Ano: 2023. 

No Dia 07 De Fevereiro Do Ano De Dois Mil E Vinte E Três  Ás Dezoito Horas No 

Plenário Cicero Rosendo De Brito Da Câmara Municipal De Carnaubal – Ce, Reuniram – 

Se Os Vereadores Para Uma Sessão Ordinária Para Apresentação E Votação Dos Projetos 

De Lei Do Poder Legislativo, Invocando A Proteção De Deus, O Presidente Joao Paulo De 

Oliveira Brito, Declarou Aberta  a Sessão Com A Presença Dos Seguintes Vereadores: 

Antonio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, Genilson Mendes da Silveira, João Paulo Oliveira 

Brito, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, 

Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São Entoador 

Os Hinos Nacional E Municipal, Após Execução Dos Hinos O Presidente Pediu Ao 

Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, Que Fizesse A Leitura Das 

Matérias Em Pauta, Após A Leitura Dos Projetos. Projeto De Lei Do Executivo N
o
 001/2023: 

Ementa: Dispõe Sobre A Autorização Para A Realização De Processo Seletivo Público 

Simplificado, Para A Contratação E Formação De Cadastro Reserva De Professor 

Temporário E Ampliação Temporária De Carga Horária De Professor Efetivo, Com Fulcro 

No Art. 37, Ix, Da Constituição Federal; No Art. 14, I A Vi, § 1º, Da Lei N° 109/2009 E Na 

Lei N° 164/2013, Visando O Atendimento De Necessidade De Excepcional Interesse 

Público Da Secretaria Da Educação Básica Do Município De Carnaubal/Ce; E Dá Outras 

Providências. Projeto De Lei Do Executivo N
o
 002/2023: Ementa: Dispõe Sobre A 

Concessão De Reajuste À Tabela Salarial Dos Profissionais Insertos No Plano De Cargos, 

Carreira E Remuneração Do Magistério (Pccr-Mag/Eb) Da Educação Básica De 

Carnaubal/Ce, Na Forma Do Art. 35, Da Lei N° 109, De 28 De Dezembro De 2009; Do Art. 

5º, Da Lei N° 11.738, De 16 De Julho De 2008; E Da Portaria Interministerial N° 17, De 16 

De Janeiro De 2023, Do Ministério Da Educação - Mec. Projeto De Lei Do Executivo N
o
 

003/2023: Ementa: Altera O Parágrafo Primeiro (§ 1º) Do Artigo 10 Da Lei Municipal 

158/2012. Projeto De Lei Do Legislativo N
o
 001 /2023: Ementa: Denomina De 

Francisco Das Chagas Benedito Uma Rua Sem Denominação Localizada No 

Bairro São Vicente, Tendo Inicio De Encontro A que iniciou seu pronunciamento saudando 

a todos os edis presente, funcionários da casa,  ouvintes da radio e internautas que acompanham os  

trabalhos, Fazendo Cruzamento Com A Rua Miguel Horácio De Brito, Encerrando Na 

Rua Maria Eliene Brito Fontenele ( Loteamento Iranilson ), Essa Rua Tem Como 

Referência A Chácara Do Girlei. Indicação De Nº 001/2023 João Paulo De 

Oliveira Brito E Luís Carlos Correia Araújo: Indica: Ementa: Indico Ao Poder 

Executivo, Por Meio Da Secretaria Municipal De Infraestrutura Que Seja 

Pavimentada Em Pedra Tosca A Rua Radial Leste. Justificativa: É Um Pedido Dos 

Moradores Do Referido Bairro Que Enfrentam As Dificuldades  Nos Períodos 

Chuvosos Do Ano Coma Poeira E A Lama. Projeto De Indicação Legislativo N°  001 

/2023:  Ementa: Autoriza A Criação Do Programa “Maria Nas Escolas”, Estabelecendo 

Critérios Para Divulgação Da Lei Nº 11.340, De 7 De Agosto De 2006, Lei Maria Da 

Penha, No Ambiente Escolar Da Rede Municipal De Educação. Projeto De Indicação Do 

http://legislacao.planalto.gov.br/legisla/legislacao.nsf/Viw_Identificacao/lei%2011.340-2006?OpenDocument
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Legislativo  N°  002 /2023:  Ementa: Cria A Força Tarefa Pro-Mulher-Ftpm, No Âmbito 

Da Guarda Municipal De Carnaubal. Projeto De Indicação Legislativo N° 003 /2023:  

Ementa: Vira-Lata Vira Respeito Este Projeto De Indicação Que Recebe O Nome De 

“Vira-Lata Vira Respeito”, É Destinado À POPULAÇÃO DE CACHORROS (AS) E 

GOTOS (AS) QUE TEM O HÁBITO DE VIVEREM Soltos (As) Pelas Ruas De Nossa 

Cidade E De Comunidades Rurais, Cujos Seus Donos (Tutores) Não Tem 

Comprovadamente Condições Financeiras De Pagar Pelas Castrações De Seus Animais E 

Que Por Esses Motivos Acabam Se Reproduzindo Desenfreadamente E Aumentando À 

Cada Dia O Número De Animais “Abandonados Ou Semi-Abandonados”, Bem Como 

Àqueles Animais Que Residem Realmente Nas Ruas E Que Nunca Possuíram Um Lar De 

Verdade. Não Se Trata A Princípio De Um Abrigo Definitivo, Mas De Uma Ação Focada 

Apenas Na Castração Para Fins De Redução Ou Controle De Natalidade Destas Espécies 

(Cães E Gatos).Projeto De Indicação Legislativo N° 004 /2023: Ementa:Dispõe Sobre A 

Criação Do Poder De Lei Stefany Analice, No Âmbito Da Administração Direta E Indireta 

Do Executivo Municipal E Do Poder Legislativo A Não Contratação De Pessoas 

Condenadas Por Crimes Da Lei Maria Da Penha E Feminicídio, No Município Carnaubal – 

Ce. Indicação De Nº 002/2023 Ellayne Maria Chaves Martins: Indica: Ementa: Indico 

Ao Poder Executivo Municipal, Por Meio Do Seu Setor Competente Que Seja Feita 

Melhorias No Transporte Escolar Da Comunidade Olho D`Guinha. Justificativa: A 

Presente Indicação É Fruto De Pedido Dos Pais Das Crianças Que Necessitam 

Desse Transporte Escolar Para Estarem Cumprindo Sua Carga  Horaria Escolar 

Diariamente. Por Se Tratar De Um Serviço Essencial E De Suma Importância 

Apresento Em Forma De Indicação Para Que O Poder Executivo Viabilize Meios 

De Realizar Este Anseio Popular. Indicação De Nº 003/2023 Ellayne Maria Chaves 

Martins: Indica: Ementa: Indico Ao Poder Executivo Municipal, Por Meio Do Seu Setor 

Competente Que Seja Realizado A Manutenção Do Abastecimento De Água Da 

Comunidade De Cachoeira Do Sul. Justificativa: A Presente Indicação É Fruto De Pedido 

Dos Moradores Da Referida Comunidade, Pois Os Mesmos Sofrem Com A Falta De Água 

Para A Realização Das Suas Necessidades Básicas Do Dia A Dia. E Por Se Tratar De Uma 

Comunidade Distante E Por Ser Um Serviço Essencial E De Suma Importância Apresento 

Em Forma De Indicação Para Que O Poder Executivo Viabilize Meios De Realizar Este 

Anseio Popular. INDICAÇÃO DE Nº 004/2023LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO: 

INDICA:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que 

sejam implantados abrigos nos principais pontos de espera para as pessoas que utilizam o transporte 

alternativo no percurso Carnaubal / São Benedito. Tanto pela Baixa do Cedro quanto pela Cachoeira 

– Buriti. JUSTIFICATIVA: Muita gente que utilizam esse meio de transporte, procurou esse nobre 

vereador no objetivo de reivindicar que sejam colocados abrigos em pontos estratégicos, para que os 

mesmos possam aguardar o transporte com mais conforto e protegidos do sol e da chuva. 

INDICAÇÃO DE Nº 005/2023LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: EMENTA: 

indico ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Infraestrutura e Obras Públicas, que 

juntamente com o (DEMUTAN) Departamento Municipal de Trânsito, criem na sede do município 

vagas de estacionamentos prioritários para idosos e deficientes físicos. JUSTIFICATIVA: Devido a 

constante circulação, tanto de pessoas idosas quanto de deficientes físicos em transportes na cidade, 

faz-se necessário adotar meios de controlar o estacionamento, dando assim mais conforto e segurança 

para essas categorias, onde os mesmos poderão solicitar no DEMUTRAN, o cartão que lhe darão 



 

 
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Trabalho e Tradição” 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão, João Ribeiro de Aguiar,  Centro 
CNPJ: 06.577.167/0001-04   CEP 62.375-000 Carnaubal –Ce  Fone: (88) 3650-1202 

 

direito de utilizarem as vagas que serão criadas e identificadas. INDICAÇÃO DE Nº 006 

/2023LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: EMENTA Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que sejam implantados Redutores de Velocidade nos 

trechos mais necessários da estrada Carnaubal, Cachoeira, Buriti. JUSTIFICATIVA: Devido o fluxo 

crescente de tráfego de veículos na estrada recentemente construída, faz-se necessário os órgãos 

competentes olharem com mais atenção no trânsito, para evitar acidentes, nos principais pontos de 

riscos e principalmente nas vias de entradas e de saídas para outras comunidades. INDICAÇÃO DE 

Nº 007 /2023ANTONIO CORREIA ARAÚJO: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita uma praça ao redor da antiga igreja do 

Buriti. JUSTIFICATIVA: Este é um pedido dos moradores da referida comunidade que necessitam 

de uma melhor estrutura, para assim terem qualidade de vida. E o referido espaço ao redor da antiga 

igreja do Buriti. INDICAÇÃO DE Nº 008 /2023 ANTONIO CORREIA ARAÚJO: INDICAR: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que sejam feito 

uma praça ao redor da Igreja atual do Buriti. JUSTIFICATIVA: Este é um pedido dos moradores da 

referida comunidade que necessitam de uma melhor estrutura, para assim terem qualidade de vida. E 

o referido espaço ao redor da ao redor da igreja atual do Buriti. O próximo orador é vereador 

Francisco Ademar que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários 

da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os  trabalhos, agradeceu ao prefeito e o 

secretario de infraestrutura pela manutenção das  iluminarias  da avenida São Vicente, agradeceu 

pelas  reformas  das  Escolas. O próximo orador é vereador  Francisco Ferreira Lima agradeceu a 

Deus por estar de volta aos  trabalhos, pediu ao prefeito que faça alguma coisa pelo vale do árabe. O 

próximo orador é vereador  Luís Carlos  Correia que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 

os edis presente, funcionários da casa,  ouvintes da radio e internautas que acompanham os  

trabalhos,   agradeceu a Deus pelo inicio dos trabalhos, parabenizou a  secretaria de educação pelo 

belíssimo encontro pedagógico, parabenizou pelas reformas das  escolas. O próximo orador é 

vereador Antônio Correia Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa,  ouvintes da rádio e internautas que acompanham os  trabalhos,  

agradeceu a Deus por estar iniciando os trabalhos,  pediu ao prefeito que atendesse suas  indicações. 

O próximo orador é vereador José Correia Leite que iniciou seu pronunciamento saudando a todos 

os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da radio e internautas que acompanham os  trabalhos, 

iniciou falando sobre seu projeto de lei, sobre a nomeação da rua no bairro São Vicente. O próximo 

orador é a vereadora Ellayne Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa,  ouvintes da rádio e internautas que acompanham os  trabalhos, 

iniciou falando de suas demandas ao longo do recesso, ressaltou sobre suas indicações. A próxima 

vereadora é vereadora Lais  Helena que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa,  ouvintes da radio e internautas que acompanham os  trabalhos, 

iniciou falando dos  projetos em pauta, parabenizou o prefeito pelo belíssimo trabalho na educação, 

ressaltou que  vai trabalhar para que suas  indicações e projetos para que saia do papel, agradeceu a 

presença da vereadora Ellayne e funcionárias da Câmara pela presença na capacitação da 

procuradoria da Mulher que teve em Fortaleza. O próximo orador é a vereadora  Samara Paiva que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa,  ouvintes da 

radio e internautas que acompanham os  trabalhos, iniciou falando do seu projeto em pauta,  pediu ao 

secretário de infraestrutura, as  trocas de iluminarias do vale do árabe e centro da faveiraa, e a 

limpeza da caixa da Faveira. O próximo é vereador Takeo  Windsor que iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa,  ouvintes da radio e internautas que 

acompanham os  trabalhos, iniciou falando dos projetos em pauta,  parabenizou  aos  líderes políticos  

pela valorização desses profissionais, pediu ao prefeito que pedisse ao Estado a doação do prédio do 

Fórum,  para que transferisse Câmara nesse local. O próximo orador é vereador  Genilson Mendes 

que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa,  ouvintes da 
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radio e internautas que acompanham os  trabalhos,  desejou um ótimo período no ano 2023, 

parabenizou ao prefeito pelo belíssimo trabalho que vem fazendo, e que é notável a melhoria do 

Município. O próximo orador é o presidente João Pauloque iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa,  ouvintes da radio e internautas que acompanham os  

trabalhos, iniciou falando de suas indicações para que  gestão visse com bons olhos. Todos os 

projetos em pauta foram aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não havendo mais  nada a 

tratar o Presidente João Paul, encerrou a sessão convocando os  vereadores  para a próxima sessão 

ordinária marcada para o dia 14 de fevereiro as dezoito horas. E eu Takeo Windsor Oliveira 

Martins  secretario desta casa lerei e assino a seguinte ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 14 DE 

FEVEREIRO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

                                                        JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

 

 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

  

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTISN 

 

 

 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO  

JOSÉ CORREIA  LEITTE 
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VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   

 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR  

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  

   

 

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA  
 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 


